

- શું તમે અથવા તમારી કોઈ પ્રિય વ્યક્તિ બીમાર છે? રક્તપિત્તથી પીડિત સીરિયન જનરલ નામાનના ચમત્કારિક ઉપચાર વિશે વાંચો.
- શું તમે તમારા પરિવારને ખવડાવવા માટે સંઘર્ષ કરી રહ્યા છો? લેબનીઝ વિધવા અને તેના પુત્ર વિશે વાંચો, જેઓ એક નાના બરણી તેલ અને મુઠ્ઠીબર લોટ, જે ક્યારેય સમાપ્ત ન થયો તેના પર લાંબા દુકાળથી બચી ગયા હતા.
- શું તમારું જીવન જોખમમાં છે? રાજાના મહેલમાં ઇથોપિયન ગુલામ એબેડ-મેલેક વિશે વાંચો, ઈશ્વરમાં વિશ્વાસ હોવાને કારણે જેનું જીવન યુદ્ધ દરમિયાન બચી ગયું હતું.
- શું તમને લાગે છે કે તમે ઘરબારવિહોણાં છો? ઇજિપ્તની હાગાર વિશે વાંચો, જ્યારે તેને નકારવામાં આવી હતી, ત્યારે તેણે ઈશ્વરના ચમત્કારો જોયા હતા.
- શું તમે જીવનની મુશ્કેલીઓમાં ડૂબી રહ્યા છો? જ્યારે ઈસુ ખ્રિસ્તે તેમના શિષ્યોને વહાણના ભંગાણામાંથી બચાવવા માટે પોતાનો હાથ લંબાવ્યો અને શક્તિશાળી તોફાનને શાંત પાડ્યું તે વિશે વાંચો.

ચમત્કારકિ જવાબો

જેમ જેમ આપણે બાઇબલ વાંચીએ છીએ તેમ તેમ, આપણામાં હકારાત્મક અપેક્ષા સાથે પ્રાર્થના

કરવા માટે આત્મવિશ્વાસ આવતો જાય છે. ઈસુ ખ્રિસ્તે કહ્યું, “જો તમને વિશ્વાસ હોય તો પ્રાર્થનામાં તમે જે કઈ માગશો તે તમને મળશે” (માથથી ૨૧:૨૨). જ્યારે આપણે ઈશ્વર તરફથી ચમત્કારો પ્રાપ્ત કરનારા અન્ય લોકોની વાર્તાઓ વાંચીએ છીએ, ત્યારે આપણું હૃદય આપણી અરજીઓને સ્વર્ગ તરફ મોકલવાની આશા દ્વારા પ્રેરિત થાય છે.

શું તમને કોઈ ચમત્કારની જરૂર છે? બાઇબલના ચમત્કારોથી પ્રેરિત થાઓ અને ઈશ્વરને તમારા પોતાના માટે એક ચમત્કાર માંગો. તેઓ આજે ચોક્કસપણે તમારી પ્રાર્થના સાંભળશે!

જો તમે બાઇબલમાંના ચમત્કારો વિશે વધુ જાણવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને આ કાગળની પાછળની માહિતી પર અમારો સંપર્ક કરો.

Copyright © 2023 by Sharing Hope Publications. બનિ-વ્યાવસાયિક હેતુઓ માટે કાર્યને પરવાનગી વગર પ્રિન્ટ અને શેર કરી શકાય છે.

સ્ટ્રક્ચર ગુજરાતી બાઇબલમાંથી લેવામાં આવ્યું છે. Copyright © 2017 Bridge Connectivity Solutions. પરવાનગી દ્વારા ઉપયોગ થયેલ છે. બધા હકો અમારો પાસે રાખેલા છે.

વધુ વાંચો



વધુ જાણવા માટે QR કોડ સ્કેન કરો.



શું તમને કોઈ ચમત્કારની જરૂર છે?



પરિવારના સભ્યોનું એક ખૂબ મોટું કુળ વધુ સારા જીવનની આશા રાખતો હતો અને તેણે નવા દેશમાં સ્થળાંતર કરવાનું નક્કી કર્યું. જોકે આ પ્રવાસ સરળ ન હતો; તેઓએ પગપાળા એક વિશાળ રણ પાર કરવાનું હતું. ત્યાં સાપ અને વીંછી હતા અને ઉચ્ચ ગરમી હતી. જો કુળના બીમાર અથવા નબળા સભ્યો કાફલાથી પાછળ રહી જતા, તો તેઓ પર ડાકુઓ દ્વારા હુમલો કરવામાં આવતો.

ટૂંક સમયમાં તેઓનો ખોરાક ખતમ થઈ ગયો, પરંતુ તેમના નેતાએ ચમત્કાર માટે ઈશ્વરને પોકાર કર્યો. બીજા દિવસે, જ્યારે લોકો જાગ્યા ત્યારે તેઓને જમીન પર રોટલી જેવા દેખાતા નાના-નાના ટુકડા મળ્યા. તે સ્વાદિષ્ટ લાગતું હતું, જાણે કે મધ સાથે વેફર. અને દરેકની ભૂખ સંતોષવા માટે પૂરતું હતું! રણને પાર કરવામાં ઘણા દિવસો લાગ્યા, અને દરરોજ સ્વર્ગમાંથી રોટલીનો વરસાદ થયો. ઈશ્વરનો મહિમા ગાયો, તેઓ બચી ગયા!

આ વાર્તા આશ્ચર્યજનક લાગશે, પરંતુ તે ખરેખર બન્યું હતું. તે બાઇબલમાં જણાવેલા ઘણા ચમત્કારોમાંનો એક છે, જેને તમે તૌરાત, ઝબુર અને ઈજીપ્ત નામથી જાણતા હશો. બાઇબલમાં સેંકડો સત્ય વાર્તાઓ છે, જેમાંથી ઘણી ઈશ્વરે લોકોના જીવનમાં કર્યા છે તે ચમત્કારો પર આધારિત છે. તે આપણા સમય માટે એક મહત્વપૂર્ણ પુસ્તક છે, જ્યારે ઘણા લોકોને તેમના પોતાના ચમત્કારોની જરૂર હોય છે.

આધુનિક-સમયના ચમત્કારો

તાજેતરના વર્ષોમાં, આપણે ગૃહ યુદ્ધો, ક્રાંતિ, આર્થિક પતન, બેરોજગારી, ચેપી રોગો અને મૃત્યુ જોયા છે. મને ખબર નથી કે અત્યારે તમારી સ્થિતિ શું છે. તમે તમારા ઘરથી દૂર થઈ ગયા હોઈ શકો છો. તમારી કોઈ પ્રિય વ્યક્તિ જીવન અને મૃત્યુ વચ્ચેના સંતુલનમાં અટકી હોઈ શકે છે. તમે નોકરી શોધવા માટે સંઘર્ષ કરી શકો છો.

તમારી પરિસ્થિતિ ગમે તે હોય, ભગવાન તમારી કાળજી રાખે છે અને જેમ કે તેઓ પ્રાચીન સમયમાં હતા તેમ આજે પણ તમારા માટે ચમત્કાર કરવા તૈયાર છે. જ્યારે તમે ઉદાસી અનુભવો છો, ત્યારે તમે ચમત્કારોનું પુસ્તક બાઇબલ વાંચીને પ્રોત્સાહન મેળવી શકો છો.

આપણાં સમય માટે ઈશ્વરના શબ્દો

કેટલાક લોકો બાઇબલ વાંચવામાં અચકાય છે કારણ કે તેઓએ સાંભળ્યું છે કે તે કોઈક રીતે બદલાઈ ગયું છે. કદાચ આ ગેરસમજ ઘણા લોકોની જીવનશૈલીને કારણે છે જેઓ બાઇબલને અનુસરવાનો દાવો કરે છે. કેટલીકવાર આપણે ખ્રિસ્તીઓને દારૂ પીતા, જુગાર રમતા, અવિચારી વસ્ત્રો પહેરતા, ડુક્કરનું માંસ ખાતા અને લોકો સાથે અણગમતું વર્તન કરતા જોઈએ છીએ.

પરંતુ હકીકતમાં, બાઇબલમાં આ બધી ભૂલોની નિંદા કરવામાં આવી છે. જ્યારે ખ્રિસ્તીઓ ઈશ્વરની આજ્ઞાનાં

અનાદરમાં જીવે છે, ત્યારે આ તેમના શાશ્વત શબ્દની માન્યતાને બદલતું નથી. પ્રબોધક યશાયાએ લખ્યું, “ઘાસના તણખલાં સુકાઈ જાય છે, ફૂલો કરમાઈ જાય છે, પણ આપણા દેવનું વચન સદાકાળ સુધી કાયમ રહે છે” (યશાયા ૪૦:૮). શું તમને લાગે છે કે મનુષ્યો પરમેશ્વરના શબ્દને બદલવા માટે પૂરતા શક્તિશાળી છે, અથવા તે વધુ સંભવ છે કે તેઓ તેને ખરાબ વર્તન સાથે ખોટી રીતે રજૂ કરી રહ્યા છે?

ઈશ્વર તેમના શબ્દનું રક્ષણ કરવા માટે પૂરતા શક્તિશાળી છે.

બાઇબલ જણાવે છે કે પ્રબોધક ડેવિડ (જેને દાઉદ તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે) અને તેમના લોકો કરારકોશનું વહન કરી રહ્યા હતા, જે એક મોટી સોનેરી પેટી હતી જેમાં દસ આજ્ઞાઓ હતી. આ દસ આજ્ઞાઓ નૈતિક જીવન જીવવા માટેના ઈશ્વરના નિયમો હતા અને જેને બે મોટી શિલાપાટીઓ પર લખવામાં આવી હતી અને સોનેરી કોશની અંદર મૂકવામાં આવ્યા હતા. સરઘસમાં, એક માણસે કોશને સ્પર્શ કરવાની હિંમત કરી—અને તે તરત જ મૃત્યુ પામ્યો!

જો ઈશ્વર બેઅદબ હાથને પવિત્ર કોશનો સ્પર્શ નથી કરવા દેતા જેમાં તેમનો શબ્દ છે, તો તેઓ તેમના લેખિત શબ્દનો સંપર્ક કરવા માટે દુષ્ટ માણસોને કાતર અને સુધારવાની કલમ સાથે કેટલી ઓછી પરવાનગી

આપશે? ઈશ્વર તેમના શબ્દનું રક્ષણ કરવા માટે પૂરતા શક્તિશાળી છે.

ઉદેશ્યપૂર્વક કહીએ તો, બાઇબલ માનવ ઇતિહાસમાં સૌથી વધુ ચકાસાયેલ પુસ્તક છે. થોડા સમય પહેલા, પેલેસ્ટાઈનમાં ત્રણ બેદુઈન ભરવાડો—મુહમ્મદ એદ-ઘીબ, જુમ'આ મુહમ્મદ અને ખલીલ મુસા—એ આકસ્મિક રીતે ડેડ સી સ્ક્રોલ શોધી કાઢ્યા હતા. આ એક મુખ્ય પુરાતત્વીય શોધ હતી જેણે આપણને આજના બાઇબલની લગભગ ૨,૦૦૦ વર્ષ જૂની પ્રાચીન બાઇબલ હસ્તપ્રતો સાથે તુલના કરવાની મંજૂરી આપી. સમાનતા આશ્ચર્યજનક છે, ફરીથી આ એ હકીકત તરફ નિર્દેશ કરે છે કે ઈશ્વરના સાક્ષાત્કાર બદલી શકાતા નથી. જો તમને કોઈ ચમત્કારની જરૂર હોય, તો તમે ખાતરી કરી શકો છો કે બાઇબલ જોવા માટે એક વિશ્વસનીય સ્થાન છે! અહીં તમને નોઆ (નૂહ), અબ્રાહમ (ઇબ્રાહિમ), જોસેફ (યૂસફ), યૂના (યુનુસ), ડેનિયલ (દાનિયેલ), ડેવિડ (દાઉદ), અને સોલોમન (સુલેમાન) જેવા પ્રબોધકો વિશે અદ્ભુત વાર્તાઓ મળશે. તમે અન્ય સ્થળોએ તેમના વિશેના ટુકડા સાંભળ્યા હશે, પરંતુ બાઇબલ આખી વાર્તા છે!

આવો તમારો ચમત્કાર શોધો

તમે ગમે તે કટોકટીનો અનુભવ કરી રહ્યાં હોવ, બાઇબલમાં ફક્ત તમારા માટે ચમત્કારિક વાર્તા છે: